

# 搭建平台 诚邀青年才俊聚郑

## “智汇郑东·共赢未来”郑东新区高校毕业生就业季首场招聘会举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 李盼)昨日上午,中原龙子湖学术交流中心东厅,一场别开生面的高校毕业生就业季招聘会火热开场,“智汇郑东·共赢未来”系列招聘活动拉开帷幕。

嵩山实验室、中科大数据研究院、中电科二十七所等,一批中原科技城科创企业现场云集,郑州大学、河南大学、河南农大等20所大学校长,向广大青年学子倾情推介河南就业创业政策、郑州10条青年人才新政和中原科技城专属政策,

为招聘会注入强劲动力。

近年来,郑东新区始终把人才作为引领发展的战略性、基础性工程,积极抢抓中原科技城与省科学院重建重振融合发展机遇,量身推出了《中原科技城优秀人才经济贡献奖励实施细则》,创新构建“拎包办公、拎包入住”服务模式,倾力打造一流人才汇聚地、培养地、事业发展地和价值实现地。优越的人才环境和产业政策,吸引了超聚变、哈工大郑州研究院等230余家头部企业、大院名所和1300余名高

层次人才入驻,形成人才、项目竞相汇聚的强劲发展态势。

据悉,“智汇郑东·共赢未来”招聘会线上线下同步开展,参与企业500余家,提供岗位2万余个。其中,现场招聘会200家企业提供岗位约1万个。短短半天时间,进场人员6000余人次,初步达成就业意向1200多人。下一步,郑东新区还将陆续举办“事业单位专场”“校园招聘”“文旅、卫生、建筑、金融行业专场”等系列招聘活动,为莘莘学子、有志青年搭建实现梦想、施展才华的广阔舞台。

打通为民服务“最后一公里”

### 高新区瓦屋李社区 党群服务中心揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 韩若馨)7月23日,高新区梧桐办事处瓦屋李社区党群服务中心举行揭牌启动仪式。该社区党群服务中心将被打造成一个集居民议事、文体娱乐、学习交流等功能为一体的“党建+”多功能党群活动阵地,打通为民服务的“最后一公里”。

据介绍,瓦屋李社区是高新区一个较大型社区,常住人口5000多人,小区党支部有党员115名。瓦屋李社区党群服务中心的正式启动,标志着社区党群工作迈向了新的台阶,开启了瓦屋里社区发展新的篇章。瓦屋李社区党群服务中心面积约3700平方米,设置有党群共建室、党群会议室、笨爸爸亲子活动室、调解室、舞蹈室、图书阅读区等区域,是一个集党建服务、党群文化、服务群众于一体的共建型、服务型、开放型党建服务阵地,涵盖服务、养老、教育、文体等功能。瓦屋李社区党群服务中心为群众带来便利之余,也标志着瓦屋李社区基层党组织建设的进一步健全完善,搭建起了一座密切联系党群关系的连心桥,打通了基层治理的“神经末梢”。

保驾护航“醉美·夜郑州”

### 人民路街道 治理城市为人民

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 通讯员 高树勋)“你好,同志,咱们外摆的商品收一收”“同志,咱们的桌子不能摆放在盲道上”……这些“唠叨”的话,近期,金水区人民路执法中队的队员一天要重复很多遍。

炎炎夏日,烧烤、啤酒成为市民聚餐的首选,为优化营商环境,助力辖区经济发展,规范夜市经济,杜绝噪音扰民等现象,人民路街道办事处与执法中队、社区等多部门常态化对东里路、城北路开展联合执法,推动“721工作法”“首违不罚”等举措落地落实,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,引导商家规范经营、文明经营,不占压盲道、及时清扫垃圾,力保市容整洁有序与经济良性发展“两不误”。

人民路执法中队以柔性管理、文明执法为先导,贯彻金水区综合执法局“心中有人民,执法有温度”的执法理念,采用暖心温情、精准有效的执法模式,全力为“醉美·夜郑州”保驾护航。

现场抽出奖金总额65万元

## 管城区举办“车遇管城、惊喜连连” 购车现金抽奖活动



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻文/图)为激发经济活力、提振消费信心,7月23日上午,管城区按照“疫情要防护、经济要挺住、发展要安全”的宗旨,聚焦区域特色、企业期盼和群众需求举办的“悦享生活、乐购管城”促消费活动第一期“车遇管城、惊喜连连”购车现金抽奖活动,在管城回族区大融城举行。

抽奖活动共抽取660名中奖人,奖金总额65万元。第一轮由管城区商务局局长毛楠抽取幸运奖500名,各获得奖金200元;第二轮由管城回族区人民政府副区长侯慧芳抽取三等奖100名,各获得奖金2000元;第三轮由郑州市商务局局长张波抽取二等奖50名,各获得奖金5000元;第四轮由管城回族区人民政府区长丁晓永抽取一等奖10名,各获得奖金10000元。本次抽奖活动由河南省郑州市商都公证处公证,保证抽奖的公开、公正、公平。



张波表示,郑州市第三届“醉美·夜郑州”消费季活动长达3个月,市、区两级3.8亿元消费券和丰富的特色夜经济活动,是郑州市历次促消费活动中持续时间最长、投

入力度最大的一次。管城区举办的“车遇管城、惊喜连连”购车现金抽奖活动,体现了郑州市促消费活动的成果业绩,更加为郑州市促消费活动添彩生辉。

## 荥阳开展荥阳籍学子“青春寻访”活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 苏嘉文 施美毅)近日,荥阳市委组织部、市工商联、团市委联合开展“青春同‘荥’家燕归巢”2022年荥阳市优秀学子看家乡变化、青春寻访活动,60名返乡大学生参加此次活动。

活动中,设置了科技创新、先进制造业等多条精品线路,采取重点建设项目(含龙头企业、高科技头部企业)考察、美丽乡村建设观摩、红色教育等形式,组织高校大

学生参观了荥阳市中原智谷创新创业综合体、高科技企业郑州康德泰口腔医疗科技有限公司、虎克电梯和主导产业轨道交通企业郑州中方四车、美丽乡村汜水镇南屯村,以及集湿地、温泉、森系、田园四大主题为一体的综合性休闲度假区忆江南景区。

在中原智谷创新创业综合体,学子们走进众创空间、创客大讲堂、新阶层人士实践创新基地、青年之家、新能源物联网展厅等功能区域。在参观学习过程中,学子们

满怀激动与好奇,认真地参观各项科技展品,了解3D打印、MBR膜材料、5G光模块等园区企业的科技项目。

其间,荥阳市委人才办为大学生们宣讲青年人才各项补贴及创新创业的有关人才政策。

中国人民大学学生代表贾芃远说,通过此次家乡寻访活动,使大学生充分感受荥阳的良好营商环境、创新活力、生态之美,认识荥阳,关注荥阳,增强对荥阳未来发展的认同感和归属感。